

Καλή χρονιά, χρόνια πολλά!

Με την επάνοδό μας στη δια ζώσης λειτουργία των σχολείων την 1^η εβδομάδα 10/1/22 έως 15/1/22 όλοι μας, μαθητές/τριες και εκπ/κοί θα πρέπει να θα διενεργήσουμε τρία Self Test αντί για δύο. Τα self-test πραγματοποιούνται έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση μας στο σχολείο.

Το 1^ο τεστ θα γίνει την Κυριακή 9/1/22 και τα επόμενα 2 τη Δευτέρα και Πέμπτη όπως και πριν. Από τη δεύτερη εβδομάδα και μετά, δηλαδή μετά τις 17 Ιανουαρίου οι μαθητές/τριες θα κάνουν δύο Self Test (Δευτέρα και Πέμπτη).

Η δήλωση και το αποτέλεσμα των τεστ για τις δημόσιες σχολικές μονάδες καταχωρίζεται στη πλατφόρμα edupass.gov.gr. Παράκληση για έγκαιρη καταχώρηση ώστε να γίνεται ο έλεγχος από τη Δ/νση του σχολείου.

Η λειτουργία τμήματος της σχολικής μονάδας αναστέλλεται μόνο όταν ο αριθμός των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων υπερβαίνει τον αριθμό που αντιστοιχεί στο πενήντα τοις εκατό (50%) συν ένα (1) του συνόλου των μαθητών/τριών που φοιτούν στο συγκεκριμένο τμήμα της σχολικής μονάδας.

Αν ένας μαθητής διαγνωστεί θετικός στον COVID-19:

- ενημερώνετε το σχολείο και με βεβαίωση του σχολείου διεξάγεται σε όλο το τμήμα rapid test δωρεάν σε δομή του δημοσίου.
- Ο μαθητής/τρια θα μπαίνει σε απομόνωση για 5 ημέρες τουλάχιστον. Η απομόνωση θα διακόπτεται μετά από 5 ημέρες (α) εφόσον δεν υπάρχουν συμπτώματα, ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο – προεξάρχοντος του πυρετού – υποχωρούν, και (β) με αρνητικό Self Test. Εάν ο πυρετός συνεχίζει ή υπάρχει θετικό Self Test (ή Rapid) τεστ, η απομόνωση θα παρατείνεται.

Σε περίπτωση που μαθητές είναι στενές επαφές κρούσματος COVID-19 εκτός σχολείου:

- Αν πρόκειται για μη εμβολιασμένους μαθητές, τότε παραμένουν σε απομόνωση για 5 ημέρες, και διενεργούν Self Test την 5η ημέρα μετά την έκθεση.
- Αν πρόκειται για εμβολιασμένους μαθητές, τότε προσέρχονται στο σχολείο κανονικά και κάνουν τρία Self Test τις ημέρες 0-1, 3 και 5-7. Οι ανεμβολίαστοι μαθητές που έχουν νοσήσει εντός του τελευταίου τριμήνου έχουν το ίδιο καθεστώς με τους εμβολιασμένους μαθητές ή εκπαιδευτικούς αντίστοιχα.

Ερχόμαστε στο σχολείο με μάσκες και κρατάμε αποστάσεις μεταξύ μας κατά την προσέλευση και αποχώρηση των φοιτούντων.